

7 Cu ajutorul Direcției de Asistență pentru Persoanele Vârstnice și Nevolase (71) **Mazăre l-a transformat pe Moș Crăciun în iepuraș**



Mai multe anunțuri publicate în presă anunță că primarul municipiului Constanța, Radu-Ștefan Mazăre, și Consiliul Local Constanța oferă cadourile copiilor de vârstă preșcolară și școlară cu ocazia Paștelui.

3 12 inculpați și acuzele procurorilor **Dosarul lui Stănci a „dospit” la Curtea de Apel Constanța**

Conform unor surse bine informate, duzina de inculpați este acuzată de săvârșirea unor infracțiuni de evaziune fiscală, spalare de bani, șantaj, dar și de lipsire de libertate în mod ilegal.



5 Când se va opri furnizarea căldurii? **CET-ul face cum spune RADET-ul**

Odată cu venirea primăverii, grijile constanțenilor care au plătit cea mai mare gigacalorie din țară ar trebui să dispară. Spre disperarea consumatorilor, caloriferele sunt în continuare calde, iar facturile uriașe nu vor întârzi să apară. Reprezentanții RADET spun că vor sista furnizarea agentului termic în funcție de temperatura aerului. „Dacă trei nopți consecutiv temperatura aerului este de peste zece grade, atunci se oprește furnizarea căldurii.”



MIERCURI, 28 MARTIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 29 martie, ora 10:00
Interviu online
cu **Gheorghe Hânsă**
Tema este:
„Selecțiile electorale în Cernavodă: PNL contra PSD”

Până la începutul lunii iulie
Nouă sensuri giratorii vor fi realizate în Constanța 2

Administrația locală constanțeană are în vedere realizarea de noi sensuri giratorii în municipiul Constanța.

Primarul Mazăre și înțelegerile cu italienii 4

Într-un litgiu ce durează de mai bine de zece ani cu firma italiană Fin.Co.Ge.Ro.Sp.A Catania, primarul Radu Mazăre este de părere că dacă s-ar fi „înțeles cu italienii era totul simplu”.

Dorința lui Marian Iordache de a falimenta orașul s-a lovit de opoziția consilierilor 5

Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:

DIN MILDELE PĂRINTELOR ARSENIE BOCA

„Cel mai greu păcat, veșnic fără lertare, este starea omului împotriva adevărului”
Sursa: Fundatiaarsenieboca.ro

CRAMELE RECAS
DETALII ÎN INTERIOR

Cernavodă, mereu surprinzătoare

Liberalii o atacă pe Mariana Mircea cu Gheorghe Hânsă



Pagina 7

Divergența de opinii este principala cauză a faptului că USL nu va funcționa niciodată la Cernavodă. PSD va merge în continuare pe mâna actualului primar, Mariana Mircea, chiar dacă sunt voci care susțin că nu ar depăși 16% în sondaje, în timp ce PNL va avea propriul candidat pentru fotoliul de edil al orașului Cernavodă, în persoana lui Gheorghe Hânsă, cotel în unele sondaje cu 40%. Tot candidat

propriu va avea și Partidul Conservator, în persoana liderului PC Cernavodă, Liviu Dan. Și un alt fost liberal, Gheorghe Hemeș, candidează din partea UNPR, iar Marian Sava, din partea PDL. Lipsa de colaborare cu liberalii i-a fost reproșată chiar și din interiorul propriei formațiuni politice, însă vorba aceea: „când dragostea e mare, sexul nu mai contează”. Și totuși, aceiași lideri social-democrați au

cântărit răspunsul când a venit vorba despre USL... „Dar să vedem care va fi candidatul USL. Dacă în sondaj iese mai bine Hânsă, de exemplu, cu procent mare, cu șanse, atunci nu avem nimic împotriva să-l susținem”, spunea secretarul general al PSD Constanța, Cristinel Dragomir, amintind că Cernavodă nu este printre localitățile în care nu există încă un candidat definitiv oficial.



Bani pentru partid
Deputatul Mihai Lupu, finanțator liberal

Monitorul Oficial a publicat, la începutul acestei săptămâni, cuantumul total al sumelor provenite din finanțările private ale partidelor politice în anul 2011, conform Legii nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale - Partidul Național Liberal.

Litgiu sexual civil și penal
Dosarele lui Teodosie cu tânărul care-l acuză

Scandalul sexual de la Arhiepiscopia Tomisului, în care un tânăr îl acuză pe înalt Prea Sfinția Sa Teodosie că ar fi întreținut raporturi sexuale cu el când primul era minor, este departe de a se stinge. Procurorii constanțeni au încă în lucru dosarul penal format ca urmare a plângerii penale înaintate de Ciprian Stănescu Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, cauză care ulterior a fost declinată la Constanța.



Continuare în pagina 2

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni”
(Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)